Evaluation d’expression écrite. CM1/CM2.  Février 2018.  LA REDACTION.

Sujet no 1. Tes parents, (ton frère ou ta sœur) et toi arrivez un dimanche après-midi à un vide - grenier se tenant à Guilers dans la salle polyvalente. Tu disposes d’une somme de 40 € et tu comptes bien faire des « affaires » (une trouvaille ou compléter une collection, …). Dans la salle, tu as la permission de déambuler avec (ton frère ou ta sœur) dans les allées. La foule est au rendez-vous. Mais tout ne se passe pas comme tu le souhaites. Raconte à ton gré. (Long. du texte : CM1 : 13 à 15 lignes ; CM2 : 18 à 20 lignes). 

Conseils.  Mets la ponctuation et les majuscules ; utilise les pronoms pour éviter les répétitions ; passe une ligne après l’introduction et après le développement ; utilise les temps du passé (passé composé, imparfait, passé simple, plus-que-parfait) ou le présent de narration ; développe une idée par paragraphe ; va à la ligne après chaque paragraphe et laisse un petit espace.
Mise au point de la rédaction de Jeanne C.

Moi, les vide-greniers, j’adore ça ! Surtout avec maman et Margaux, ma petite sœur. 

Au début, j’ai regardé le premier stand : il était tenu par une jeune fille. Elle vendait des Barbie, des petshop et des voitures cars. Rien ne m’attirait sur ce stand.


Maman, elle, avait vu des pyjamas pour Margaux. Moi, je n’aimais pas trop les pyjamas que maman avait repérés. Enfin, ce n’était pas vraiment mon gout.

Bref, j’ai continué à chercher des affaires, mais toujours rien.


Au bout d’un certain temps, je me suis arrêtée et j’ai regardé autour de moi ; là, j’ai vu un stand où se trouvaient des rollers roses et bleus. En ce moment, c’est très à la mode !

Ils coutaient 35€. Le petit problème, c’est que les protections coutaient 15€, ce qui faisait un total de 50€. Il me manquait 10€. Maman a proposé de me donner 10€, à condition que je fasse la vaisselle pendant toute la semaine. J’ai fini par accepter.


Maman était satisfaite de ne pas avoir à assumer momentanément cette corvée, et moi, j’étais fière d’avoir mes rollers !

