Evaluation d’expression écrite. CM1/CM2. Février 2018. La rédaction.

Sujet no 3. « Non, je ne veux pas avoir un animal à la maison », t’a dit maman à plusieurs reprises. Or, quelqu’un (un voisin, un ami, un membre de votre famille) te propose un jeune chien (ou chat, lapin, hamster) que tu t’empresses d’accepter sans tenir compte de la décision de ta mère. Raconte et termine à ton gré. Long. du texte. CM1 : 13 à 15 lignes ; CM2 : 18 à 20 lignes.

Conseils.  Mets la ponctuation et les majuscules ; utilise les pronoms pour éviter les répétitions ; passe une ligne après l’introduction et après le développement ; utilise les temps du passé (passé composé, imparfait, passé simple, plus-que-parfait) ou le présent de narration ; développe une idée par paragraphe ; va à la ligne après chaque paragraphe et laisse un petit espace.

Mise au point de la rédaction de Nina V.


Maman a dit qu’elle ne voulait pas d’animal chez elle. J’étais donc déçue de ne pas pouvoir avoir une compagnie à la maison. Or, mon voisin d’en face m’a proposé un petit rat noir avec de longues moustaches : je n’ai pas pu le refuser.

En arrivant dans ma chambre, j’ai réfléchi à une nouvelle cachette pour accueillir mon nouvel ami. Et finalement, je lui ai bricolé une maisonnette dans un boite à chaussures. Je lui ai construit une porte, des fenêtres ; de plus, j’ai emprunté à mon ami Louis de la sciure de bois et des petites structures pour hamsters qui conviendront à mon raton. Pour la nourriture, j’ai dû faire des achats dans un magasin spécialisé : cela m’a couté très cher.

J’ai décidé de l’appeler Sirius Black.


Il se sentait bien dans sa petite maison. Mais il fallait que j’en parle à maman. Et à mon avis, j’allais bien me faire gronder. J’ai attendu un peu, au cas où elle reprenne ma boule de poils.


La semaine suivante, j’ai décidé d’aller lui parler de Sirius Black.

_ Maman, je dois te dire quelque chose.

_ Qu’est-ce qu’il y a, demanda-t-elle.

_ Le voisin m’a donné un rat, et tu sais à quel point j’adore ces petites bestioles. Donc, …

_ Je sais, s’exclama-t-elle.

_ Quoi !?

_ Je voulais juste savoir si tu pouvais t’occuper d’un animal.

_ Mais comment as-tu su ?

_ Au début de la semaine, j’ai fait le grand ménage, et, en rangeant tes bacs, j’ai trouvé une boite à chaussures transformée en petite maison.

_ Donc, je peux le garder ?

_ Oui.

_ Super !


Au final, je l’ai eu mon rat. Et en plus, ma mère s’occupe aussi de Sirius.
