Classe du CM1/CM2. Mise au point de la suite d’un récit en BD. CM2. Déc.2014.
Notre classe veut faire partager à tous par l’intermédiaire du blog de l’école le travail d’un élève : Clément.

Il s’agissait d’imaginer la suite d’une BD en expression écrite.

Le texte devait être rédigé de manière cohérente, logique et sa longueur était fixée : 18 à 20 lignes.

Voici la suite que Clément a imaginée à la BD qu’on lui proposait.
Début de l’ histoire en BD. Chaque matin, Jules va promener son chien Jazz dans le parc. Ce jour-là, …
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Suite du récit. Auteur : Clément.

Son chien partit brusquement en voyant le chat noir. Jules perdit l’équilibre et tomba. Il fut très énervé. Il appela Jazz, mais le chien n’était plus là : celui-ci suivait le chat qui s’enfuyait. Jules cria :

« Jazz, reviens ! »

Mais son compagnon ne l’écoutait pas ; il courait toujours et, au bout d’un moment…, Jules ne vit plus son chien : il avait disparu de son champ visuel. Cette fois, il se mit à pleurer : il venait de perdre Jazz et, en plus, il s’était blessé. Tout triste, il se releva et rentra chez lui en pleurant.

Sa mère lui demanda où était passé leur chien. Son fils lui raconta tout ce qui s’était passé au parc. Elle le serra dans ses bras et le rassura :

« Ce n’est pas grave. Quelqu’un va bien le retrouver ! »

Deux jours plus tard, une personne sonna à la porte. Jules ouvrit et vit un homme qui tenait Jazz. Il demanda si le chien était bien le nôtre. Pour toute réponse, Jazz sauta dans les bras de Jules. L’enfant expliqua comment il avait perdu son chien au parc. Il précisa à l’homme que désormais, il ne pratiquerait plus le roller tout en promenant son chien. Il remercia ensuite cette personne de lui avoir rendu Jazz.

A partir de ce jour, Jules fit du roller tout seul et comprit qu’il pouvait s’amuser bien plus dans ce sport sans avoir à surveiller son chien.
