La rédaction. Exemple 2. Le sport préféré ou le passe-temps favori. Janvier 2016.
Sujet. : Tu as un sport préféré ou un passe-temps favori.

Présente-le tout d’abord, puis donne des précisions sur le sport (ou le passe-temps). Ensuite, explique pourquoi tu préfères ce sport (ce passe-temps) à d’autres. Mais cette activité présente également des inconvénients ou t’oblige à des sacrifices : raconte.

Tu concluras en évoquant l’idée de la poursuite ou non de ce sport (ou de ce passe-temps).

CM1 : 13 à 15 L ; CM2 : 18 à 20 L.
Mise au point du texte de Pablo. 
Mon sport préféré : la voile.

Depuis plusieurs mois, je pratique l’activité voile au centre nautique municipal au port de plaisance de Brest. Je vais expliquer pourquoi le nautisme me passionne.


Tandis que certains courent après un ballon (au football par exemple), moi, je choisis le type d’embarcation que j’utilise en fonction des conditions météorologiques. Par temps calme, j’aime embarquer sur un « Fillao » ; par contre, s’il y a de la houle et un vent fort, je préfère monter sur un « Funboat ».


Voici une autre raison qui me fait apprécier la voile : la compétition. Régulièrement, des régates sont organisées, un peu à l’image du Vendée Globe, mais bien sûr, dans ce cas, on ne fait pas le tour du monde …, seulement le tour de quelques bouées.


On peut pratiquer la voile sur Optimist, mais j’en profite déjà tous les étés chez mes grands-parents à Lampaul-Plouarzel.


Je n’aime pas pagayer dans un kayak ou sur un Stand Up paddle : c’est trop fatigant !


Il y a quelques inconvénients, comme par exemple la température de l’eau, plutôt fraîche, surtout quand le bateau chavire. D’autre part, enfiler un lycra, une combinaison intégrale, des chaussures spéciales et des gants, cela prend trop de temps.


Malgré cela, c’est le plaisir d’être sur l’eau qui l’emporte.


C’est en voyant ma famille pratiquer la voile que j’ai eu envie, moi aussi, d’en apprendre les bases. Les voir quitter la plage en bateau, ça m’a toujours fait rêver de devenir un jour un skipper.
