Un récit d’aventure. Classe du CM1-CM2. Oct. 16.
Sujet. Un jeune homme nommé Lucas a décidé de vivre seul pendant une année dans le Grand Nord. Il emporte le minimum pour vivre en ayant pour projet de s’organiser une fois arrivé. Il s’arrête à la fin du printemps, dans un endroit propice. Il a tout l’été pour se préparer à passer l’hiver, qui sera rigoureux. 

Ecris la suite en racontant ce que Lucas doit faire.

Suite du récit d’Eliot.

     Il lui vint l’idée de couper quelques branches d’arbres pour se construire un abri. Lucas manquait de matériel, mais il avait quand même apporté une hache. Il commença à couper les branches. Une heure plus tard, il avait fini.  

     Inévitablement, la faim se fit sentir ; aussi Lucas attrapa une corde de chanvre, puis il fit un nœud coulant avec celle-ci : il venait de se confectionner un piège. Il se dirigea vers la forêt et attacha son piège à une branche basse.
     Ensuite, il retourna à son point de départ et commença à construire sa cabane. Quand il eut fini, il revint là où il avait posé son piège : un lapin à queue blanche s’y trouvait. Lucas le libéra, puis il le ramena à sa cabane. Il saisit un couteau et le tua. Puis, il le dépeça et le mit à cuire. Il fallait surveiller la cuisson pour que le gibier soit rôti et non calciné.. puis, il le dégusta.
     Le lendemain, Lucas posa d’autres pièges : sa survie était assurée.

     Voilà : Lucas avait réussi à s’adapter au Grand Nord canadien.
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